

НАРОЧНО

Председателю Верховного Суда
Республики Ингушетия
Газдиеву И.Б.

Газдиеву И.Б.
и детям
24.03.25

Аушева Раяна Хавашевна
адрес: РИ, г. Магас, ул. Базоркина, д. 18 кв. 11
тел. 8-999-069-06-06

по делу №2-2688/2024
Магасский райсуд (судья Белхароев)

Уважаемый Исса Баматгиреевич!

В производстве судьи Магасского районного суда Белхароева Т.А. находится на рассмотрении гражданское дело по моему иску Аушевой Р.Х. к Халмурзиеву И.В-Г. об определении места несовершеннолетних детей и взыскании алиментов на их содержание.

Судебное слушание по делу назначено на 3 апреля 2025 г.

Производство по делу возобновлено в связи с получением результатов проведенной судебной экспертизы, согласно которой подтверждено психологическое воздействие отца на детей, с целью склонения меня вернуться к нему, и наличие у ответчика неадекватного состояния для урегулирования семейного спора

Вместе с тем, со стороны ответчика участились препятствия в общении мне с несовершеннолетними Исламом и Инной, удерживаемыми им у себя. Дети не ходят в школу, постоянно находятся с отцом ездят в машине, ведут свободный образ жизни. Учебная успеваемость детей сведена на ноль! Дети пропускают занятия без уважительных причин. Отец детей прививает им умышленно врать учителям, вести себя некультурно и нагло по отношению со сверстниками. У детей практически нет дружеских отношений с одноклассниками. Каждое сообщение учителя в родительский чат о пропусках занятий и необходимости готовиться к мероприятиям приводит к некорректному ответу от отца детей. В классе создано негативное мнение о детях, с ними никто не хочет общаться, поскольку отец Ислама и Инны отчитывает других детей, если они хотят с ними поговорить на улице. С целью проверить возможность моей передачи, как матери какого-либо сообщения. Сам ответчик осужден приговором Магасского райсуда по ст.ст. 234 и 222 УК РФ.

Мои неоднократные попытки увидеться с ними, пресекаются администрацией СОШ № 19 Насыр-Корт, ссылаясь на то, что ответчик угрожает учителям если я появлюсь в школе, и что он ходит домой к мужьям учителей и на них клеветает.

Иск в суд я подала 09.04.2024, подготовку по делу назначили 13.06.2024, а первое судебное заседание проведено 11.07.2024, которые ответчик игнорировал злоупотребляя своим правом.

16.10.24 производство приостановлено в связи с назначением экспертизы по инициативе суда. И так было гражданское дело и находилось было в суде годами, если я сама лично не торопила бы весь процесс, а именно звонила в экспертную организацию, обращалась неоднократно к судье, ходила лично в Судебный департамент для оплаты экспертизы, затем сама передавала реквизиты для оплаты в суд, чтобы передали письмом в департамент. И со всеми усилиями я добилась оплаты экспертизы 23.01.2025!!!

И получается, если я сама не бели бы тревогу, судьба моих детей была бы обречена еще на года в Магасском райсуде.

При этом, необходимо отметить помощь со стороны председателя суда Тамбиева Х.И. в ускорении оформлении дела и направления на экспертизу. Также благодаря Тамбиеву Х.М. процесс назначали на 3 апреля 2025 г.

В настоящее время ответчик утверждает, что решения суд не вынесет до августа месяца, в чем заключается его уверенность я не понимаю?

Получается, что ответчик злоупотребляя своим правом может манипулировать судом.

Уважаемый, Исса Баматгиреевич, в Священный месяц Рамадан,

Прошу:

Принять все меры, имеющие у Вас в распоряжении, для завершения рассмотрения дела и не дать ответчику возможности игнорировать явку в судебное заседания с целью затягивания процесса.

24 марта 2025 г.



С уважением,

Аушева Р.Х.

Челоевой З.А.
РАЗМЕСТИТЬ
НА ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ
ВЕРХОВНОГО СУДА
РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СУДА
Ч.Челоевой /И.Б.ГАЗДИЕВ/
«25» марта 2025 г.